Yuqukg Stnbuwduphiunhjuljui dkpnyitph wdphnih nngkinn, n.q.p. S.<wlnpyuip

Ttnhp N1
Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwit Jpw UEY 2ush hwoynd dhohta
hwdwpp Junwpjus Swhuubpp wdubljut wdubkljut Ejudninp
Yupuspm] (hwq. npud) X
(huq. npud) Y

1 81 124

2 77 131

3 85 146

4 79 139

5 93 143

6 100 159

7 72 135

8 90 152

9 71 127

10 89 154

11 82 127

12 111 162

1. Swpwdwoppowth 12 dwupqipmd 2009 p.-h hwdwp hwynth Ba hbnbju) ndyuutpp

1. Quuhwwnt] Y =a + bX + ¢ mbuph ntgptiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. huigt) 1y Ynphjjmghuyh gnpswibgp,
3. unmgk)] Hy: b = 1 Jupluoép 5 mnljnu pwtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.15,

ti0. = 2.228,

4. quuk] b gnpdwilijgh Junwhbjhmpjut dhpwljuypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,
5. hwpdty R* phintplhtughuih gnpdwlhgp,
6. wnuw) unwgyus wpnynmiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b

Mhp N2

1. Swpwéwopowith 12 dwpgtipnd 2009 p.-h hwdwp hwynuh Gy hbnlbyw) wjyujtubpp’

Uwipgh ULy otsh hwoyn] uyqundwte Ukl otugh hwoynd
hwdwpp Jpu Junwpjus swpaubpp Uhohtt mdubkljut
wdukjut unpguspny Ejudniinp
(huq. npud) Y (hwq. npud) X
1 74 122
2 81 134
3 90 136
4 79 125
5 89 120




6 87 127
7 77 125
8 93 148
9 70 122
10 93 157
11 87 144
12 121 165

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + £ mbkuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. huigt) 1y Ynphjjmghuyh gnpswibgp,

3. unmgk] Hy: b = 0 Jupusép 5 mnljnu pwtwlwjhmpjut dwujuppulmd, tpks; = 0.16
to%s = 2.228,

4. quubk)] b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwljupnpulnd,

5. hwpdt) R? nnnbkpdhtughuyh qnpswlhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpmbn:

Ihp N3

1. Smpwswopowh 12 dwipgbpnid 2009 .-h hwdwp hwjnuh Eu hbnbyju ndjujubpp’

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwii Ypw UtY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwipp Juunwpjus swhuutpp wdubljut wdubjut Ejudnunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 77 123

2 85 152

3 79 140

4 93 142

5 89 157

6 81 181

7 79 133

8 97 163

9 73 134

10 95 155

11 84 132

12 108 165

1. Quwhwwnk] Y =a+ bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnidp,

2. hwpdty ry Ynpbijjughugh gnpdwlhgp,

3. unmgh) Hy: b = 0 Jupusp 5 mnljnu pwtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epts; = 0.16
to%s = 2.228,

4. quuk) b gnpduiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,

5. hwpydt) R? ninnbkipdhtughuyh gqnpswilhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph ninbuughnwluwt dEjuwpwimpmibnp:

Munhp N4



1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnud 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu ndjuubpp!

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwii Jpw UEY oush hwynd dhohtn
hwdwpp Juunwpjus Swhuubpp wdubljub wdukljub Gudninp
Junpjuspny (hwq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 83 137

2 88 142

3 75 128

4 89 140

5 85 133

6 79 153

7 81 142

8 97 154

9 79 132

10 90 150

11 84 132

12 112 166

1. Quwhwwnk] Y =a+ bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hupdhy 1y Ynphpjughuyh gnpswiljhgp,
3. unmgh)] Hy: b = 1 Jupusp 5 nmnljnu pwtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epts; = 0.17,

ti0. = 2.228,

4. quk)] b gnpswlijgh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwljuppulnd,
5. hwpydt| R? ninnbtipdhtiughuygh qonpswlhgp,
6. wnuw) unwgyus wpnymiputiph nnbuughnwluwt dEjuwpwimpmibn:

Tuimhp N5

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu ndjuubpp’

Uwpgh Uty oush hwoyn uyyundwit Ypw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwipp Junwupjus Swhiubpp wdubljut wdubkljut Ejudnunp
Jupdudpny (hugq. npud) X
(hwg. gpud) Y

1 79 134

2 91 154

3 77 128

4 87 138

5 84 133

6 76 144

7 84 160

8 94 149

9 79 125

10 98 163

11 81 120

12 115 162




1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hugdby ry Ynphjughuyp qnpswljhgp,
3. unmgk) Hy: b = 5 Jupusép 5 mnljnu pwtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.17

ti0. = 2.228,

4. quub) b gnpdwiligh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,
5. hwglty R* nhintplhtughugh gnpdwlhgp,
6. wnw] unwgyué wpynibuputph ntnbuwghnuljut dEkjutwpubmpmetn:

utmhp N6

1. Swpwoéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth b hbnbyu ndyuibpp

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwit Jpw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwpp Junwpjus Swhuubpp wdubljub wdukljut Eudninp
Yupuspn] (hwq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 92 147

2 78 133

3 79 128

4 88 152

5 87 138

6 75 122

7 81 145

8 96 141

9 80 127

10 102 151

11 83 129

12 94 147

1. Quuhwwnt] Y =a + bX + ¢ mbuph ntgptiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hupyby 1y Ynphjjughuyh gnpswiljhgp,
3. unmgk] Hy: b = 0 Juplusép 5 mnljnu ipwtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.16,

ti0. = 2.228,

4. qubk) b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwljuppulnd,
5. hwpgty R* phintplhtiughuih gnpdwlhgp,
6. wnw) unwgyus wpnynmiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b



Mhp N7

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyju ndyuubpp

Uu UtY 2ush hwoyny uyundwt Jpu juwnwpgus swjuuk Ut 2ush hwoyn u wduklut
nq 2 2 4 I e 2 2 2
hwdwpp wduklut Yupduspny Eywunuinp

(hwgq. npud) Y (hwgq. npud) X
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1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mkuph nkgptiupntt hwjwuwpnidp,

2. bty by Ynpbypughuyp qpdwljhgp,
3. unmgk)] Hy: b = 1 Jupluép 5 mnljnu pwbtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.15,

ti0. = 2.228,

4. quubk)] b gnpdwiligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwjhnipjut dwljupnpulnd,
5. hwp]ty R* phintplhtughugh gnpdwihgp,
6. wnw) unwgyus wpymiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b

utnhp N8

1. Swpwswopowth 12 dwipgbpmd 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbjuw) ndjuutkpp’

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwii Ypw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwpp Juunwpjus Swhuubpp wdubljub wdukljub Guwdninp
Jupdudpny (hug. npud) X
(hmq. npud) Y

1 69 124

2 83 133

3 92 146

4 97 153

5 88 138

6 93 159

7 74 145

8 79 152

9 105 168

10 99 154

11 85 127




| 12| 94 | 155

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwgty ry Ynpbjyughuyh gnpdwlhgp,

3. unmgk] Hy: b = 1 Juplusép 5 mnljnu pwbtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.17,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,

5. hwplty R* phntmlhughuyh gnpdwlhgp,

6. wnw] unwgyus wpyniuputph ntnbuughnwlut dkjuwpwimipmnup:

Ihp N9

1. Swpwdwopowth 12 dmupgipmd 2009 p.-h hwdwp hwynuh Bu hEnbjuy ndjuukpp’

Uwpgh UtY 2ush hwoyny uwyundwiti Ypw UtY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwpp Juunwupjus swhubpp wduklub wdubkluwt Ejudninp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(huq. npud) Y

1 78 133

2 94 139

3 85 141

4 73 127

5 91 154

6 88 142

7 73 122

8 82 135

9 99 142

10 113 168

11 69 124

12 83 130

1. Quwuhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwpdty ry Ynpbjyughugh gnpdwlhgp,

3. unmgh)] Hy: b = 2 Juplusép 5 mnljnu pwtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.13,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulnd,

5. hwglty R* nhntplhughugh gnpdwilhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph nnbuughnwluwt dEjuwpwimpminp:



Tutmhp N10

1. Smpwswopowh 12 dwipgbpnid 2009 .-h hwdwp hwjnuh Eu hbnbyju ndjujubpp’

Uwpgh Uty 2tish hwoyn] uwyundwit Jpu ULy 2tish hwoyny
hwdwpp Juunwupjus sSwhubpp wduklub Uhohtt wduklut
Jupdudpny Ejudmunp
(huq. npud) Y (hmq. npud) X
1 97 161
2 73 131
3 79 135
4 99 147
5 86 139
6 91 151
7 85 135
8 77 132
9 89 161
10 95 159
11 72 120
12 115 160

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwgdty ry Ynpbjyughuyh gnpdwlhgp,

3. unmgk) Hy: b = 3.5 Jupludp 5 nnlnu ipwbwljujhmpjut dujupnpulmd, tpts; = 0.16,
ti0. = 2.228,

4. quub) b gnpéwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulnd,

5. hwplty R* nhntplhughugh gnpdwlhgp,

6. wnw unwgyus wpyniuptutph ntntuwghnuut dEjtwpwtnipnitn:

Tutmhp N11

1. Smpwowoppowth 12 dwpqipmd 2009 p.-h hwdwp hwynth Eb hbnbyjuwg wdjuyubkpp

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwiti Ypw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwpp Junwupjus Swhuubpp wdubljut wdukljut Ejudninp
Yupuspm] (hwq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 85 120

2 97 131

3 85 146

4 79 139

5 93 145

6 100 160

7 82 135

8 90 152

9 71 127

10 90 154

11 82 130




| 12| 111 | 160

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwgty ry Ynpbjyughuyh gnpdwlhgp,

3. unmgk] Hy: b = 1 Jupludép 5 mnljnu pwbtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.16,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,

5. hwplty R* phntmlhughuyh gnpdwlhgp,

6. wnw] unwgyus wpyniuputph ntnbuughnwlut dkjuwpwimipmnup:

Tutmhp N12

1. Swpwoéwoppwth 12 dwupgpmd 2009 p.-h hwdwp hwynth tu hbnbjuw wfjuyubtpp

Uwpgh UtY 2ush hwoyny uwyundwiti Ypw UtY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwpp Juunwupjus swhubpp wduklub wdubkluwt Ejudninp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(huq. npud) Y

1 65 124

2 77 131

3 86 148

4 92 139

5 98 142

6 105 159

7 78 135

8 90 152

9 79 130

10 95 160

11 82 127

12 120 170

1. Quwuhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwpdty ry Ynpbjyughugh gnpdwlhgp,

3. unmgh] Hy: b = 4 Jupusép 5 mnljnu pwtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epbks; = 0.14,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulnd,

5. hwglty R* nhntplhughugh gnpdwilhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph nnbuughnwluwt dEjuwpwimpminp:



Tutmhp N13

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu ndyuubpp!

Uwpgh UtLY oush hwoyn] uvwyundwi Ypw UtY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwpp Juunwupjus swhubpp wduklub wdubklut Ejudninp
Jupdudpny (hugq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 91 165

2 97 131

3 95 146

4 89 139

5 83 143

6 105 159

7 72 135

8 95 152

9 81 137

10 89 154

11 82 127

12 115 168

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mbkuph nkgpiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwpdty ry Ynpbjyughugh gnpdwlhgp,

3. unmgh] Hy: b = 4 Juplusép 5 nnlnu pwbtwluwjhmpjut dujuppulmd, bpts; = 0.2,
to%s = 2.228,

4. quuk) b gnpduiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulnd,

5. hwplty R* nhintmlhughugh gnpdwlhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph nnbuughnwluwt dEjuwpwimpmibnp:

Tutmhp N14

1. Smpwswoppwth 12 dwpgtpmd 2009 p.-h hwdwp hwynth tu hbnbjuwg wjuubkpp

Uwipgh UtY 2ush hwoyny uyyundwii Ypw UtY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwipp Juunwupjus Swhuutpp wdubljut wdubjut Ejudnunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 91 125

2 77 131

3 85 145

4 79 145




5 93 143
6 105 159
7 72 135
8 95 150
9 75 127
10 99 164
11 82 130
12 105 162

1. Quwhwwnk] Y =a+ bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hupdby 1y Ynphjjughuyh gnpswiljhgp,

3. wnmghk)] Hy: b = 3.5 Jupluép 5 nnlnu bywbtwljuhmpjut dwujupnulmd, tpks; = 0.17,
to%s = 2.228,

4. quuk) b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,

5. hwpydt| R? ninnbkipdhtiughuyh qnpswljhgp,

6. wnw) unwgyus wpnymiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpmbp:

Tutmhp N15

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu) ndjuubpp

Uwpgh UL 2ush hwoyn] uvwyundwi Ypu UtY 2ush hwpynd dhohln
hwdwipp Juunwpjus Swhubkpp wdubljut wdubkjut Ejudnunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(hug. gpud) Y

1 101 124

2 75 130

3 95 146

4 79 139

5 83 145

6 80 159

7 72 135

8 90 165

9 71 127

10 95 150

11 82 127

12 110 172

1. Quwhwwnb] Y =a + bX + € mbkuph nkgpiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hwgdty ry Ynpbjyughuyh gnpdwlhgp,

3. unmgh) Hy: b = 3.5 Jupludp 5 ninlnu ipwbwljujhmpjut dujuppulymd, tpts; = 0.2,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulnd,

5. hwodty R? phnbpdhtughwyh qnpswlhgp,



6. wnw) unwgyus wpnymiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpmibn:

Iulimhp N16

1. Smpwowoppwth 12 dwpgipmd 2009 p.-h hwdwp hwynth Eb hbnbjuwg wdjuyubpp

Uwpgh UtY oush hwoyny uyyundwit Jpw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwpp Juunwpjus Swhuubpp wdubljub wdubkljut Ejudninp
Yupuspm] (hwq. npud) X
(huq. npud) Y

1 82 124

2 87 135

3 75 146

4 79 138

5 93 143

6 80 155

7 92 145

8 90 150

9 71 127

10 99 158

11 80 135

12 115 162

1. Quuwbhwwnk] Y =a+ bX + ¢ mhuph nkqphuhntt hwjwuwupnudp,

2. huigt) 1y Ynphjymghuyh gnpswibgp,

3. unmgk) Hy: b = 5.5 Jupludp 5 nnlnu ipwbwljujhmpjut dujupnulmd, bpks; = 0.23,
to%s = 2.228,

4. quubk)] b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwljuypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,

5. hwpdt) R? nnnbkpdhtughuyh gqonpswlhgp,

6. wnw) unwgyus wpnynmiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b

Iutimhp N17

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth b hbnbyju ndyuubpp!

Uwpgh UtY oush hwoyny uyyundwit Ypw UtY oush hwoynd dhohtn
hwdwipp Juunwpjus Swhuubpp wdubljut wdubkljub Ejudnunp




Jupdudpny (hugq. npud) X
(hwg. gpud) Y
1 91 125
2 77 130
3 88 145
4 79 139
5 95 140
6 100 159
7 75 135
8 95 152
9 81 137
10 95 154
11 85 130
12 105 155

1. Quwhwwnb] Y =a + bX + € mbkuph nkgphiuhntt hwjuwuwpnudp,

2. hugdby ry Ynphjughugp gnpswljhgp,
3. unmgk] Hy: b = 3 Jupuép 5 mnljnu pwtwlwjhmpjut dujuppulmd, Epbks; = 0.19,

ti0. = 2.228,

4. quub) b gnpdwiigh Junwhbjhmpjut dhowljuypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,
5. hwglty R* nhintplhughugh gnpdwilhgp,
6. wnw] unwgyus wpyniputph ntnbuughnwlut dEkjuwpwimpmnbp:

Tutmhp N18

1. Swpwéwopowith 12 dwpgtpmd 2009 p.-h hwdwp hwynuh Gu hEnlbyuw) nyujtukpp’

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyyundwit Ypw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwipp Junwupjus Swhuubpp wdubljut wdubljub Ejudnunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(huq. npud) Y

1 95 120

2 87 135

3 95 145

4 70 140

5 93 143

6 110 159

7 72 135

8 95 150

9 71 127




10 90 150
11 92 127
12 105 162

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + £ mbkuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hupdty ry Ynphijjughugh gnpswlhgp,

3. unmghk) Hy: b = 2.5 Jupludp 5 nnlnu ipwbwljujhmpjut duupnpulmd, bphs; = 0.26,
to9s = 2.228,

4. quubk)] b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwljuypp 95% hmuwhnipjut dwljuppulnd,

5. hwpydt) R? ninnbkpdhtughuygh qnpdwlihgp,

6. wnw) unwgyus wpynmiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b

uinhp N19

1. Smpwswopowh 12 dwpgbipnd 2009 .-h hwdwp hwjnuh Eu hbnbyju nwdjujubpp

Uwpgh UtY oush hwoyny uyyundwii Jpw UEY 2tush hwoynd dhohtn
hwdwpp Juunwpjus Swhuubpp wdubljub wdukljub Gudninp
Jupdudpny (hug. npud) X
(hmq. npud) Y

1 65 124

2 77 125

3 85 146

4 75 130

5 93 140

6 100 145

7 72 135

8 90 150

9 71 120

10 85 150

11 82 127

12 111 160

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hwpty ry Ynphijjughwih qnpswlihgp,

3. unmgk) Hy: b = 3.3 Jupludp 5 nnlnu ipwbwljujhmpjut dujupnulmd, btpks; = 0.18,
to%s = 2.228,

4. quuk)] b gnpdwiligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,

5. hwpyt) R? ninbkpdhtughuyh qonpswlhgp,

6. wnuw) unwgyus wpnymiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpmibn:



Tutmhp N20

1. Swpwbdwopowtth 12 dwpqtipmu 2009 p.-h hwdwp hwynuh Eb hbnlyjuw) nfjuybukpp!

Uwpgh UtY oush hwoyn] uyymundwii Ypw UEY 2ush hwpynd dhohtn
hwdwpp Juunupjus sSwhubpp wdubkljut wdubkluwb Ejudmunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(huq. npud) Y

1 51 110

2 70 121

3 85 140

4 75 140

5 83 135

6 100 150

7 70 125

8 95 145

9 70 120

10 85 150

11 82 120

12 81 102

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hwpyk) ry Ynpkughuyh qnpdwlhgp,

3. wnmghk) Hy: b = 2.5 Jupluép 5 nnlnu bpywbwljuhmpjut dwujupnulmd, tpks; = 0.15,

th

10 =2228,

4. quk)] b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,

5. hwpydt| R? ninnbkipdhtughuyh qnpswlhgp,
6. wnuw) unwgyus wpnymiputph ninbuughnwlut dEjuwpwimpmibnp:

Tutmpp N21

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu) ndjuubpp!




Uwpgh UtY oush hwoyny uyyundwii Jpw UEY 2tush hwoynd dhohtn
hwdwpp Juunupjus sSwhubpp wdubkljut wdubkluwt Ejudmunp
Jupdusdpny (hugq. npud) X
(hmq. npud) Y

1 61 114

2 75 121

3 85 126

4 70 139

5 93 143

6 100 159

7 72 135

8 90 155

9 81 125

10 99 154

11 82 127

12 110 152

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + ¢ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hwpyk) ry YnpEughuyh qnpdwlhgp,

3. unmgh) Hy: b = 1.4 Juplusdp 5 nnlnu pwbwljujhmpjut dujupnpulymd, tpts; = 0.18,
to%s = 2.228,

4. quuk)] b gnpdwljgh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,
5. hwpydt| R? ninnbtipdhtiughuyh qnpswlhgp,
6. wnuw) unwgyus wpnynmiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpmibnp:

utinhp N22

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnud 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnlbyu) ndjuubpp!

Uwpgh UtY otsh hwoyny uyyundwi Ypw UEY 2ush hwopynd dhohtn
hwdwpp Juunupjus sSwhubkpp wdubkjut wdubkluwt Ejudmunp
Jupdudpny (hug. npud) X
(hmq. npud) Y

1 91 120

2 75 131

3 85 140

4 79 139

5 93 143

6 100 150

7 82 135

8 90 162




9 81 127
10 89 155
11 82 127
12 105 165

1. Quwhwwnk] Y =a+ bX + £ mhuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. hwpyt) ry YnpEyughuyh qnpdwlhgp,

3. wnmgk) Hy: b = 2.4 Jupluép 5 nnlnu ywbwljuhmpjut dwujupnulmd, tpks; = 0.15,

ti0. = 2.228,

4. quuk) b gnpduiigh Junwhbjhmpjut dhowluypp 95% hmuwjhnipjut dwljuppulynd,
5. hwpydt) R? ninnbkipdhtughuyh qnpswlhgp,
6. wnuw) unwgyus wpnnmiputph nnbuughnwlut dEkjuwpwimpmibnp:

utinhp N23

1. Swpwowopowtth 12 dupgipmd 2009 p.-h hwdwp hwynth B hbnbyjw) ndjugubpp’

Uwpgh UtY oush hwoyny uyyundwii Jpw UEY 2tush hwoynd dhohtn
hwdwpp Juunupjus sSwhubpp wdubkljut wdubkluwt Ejudmunp
Jupdudpny (hug. npud) X
(hmq. npud) Y

1 92 124

2 75 131

3 85 146

4 79 135

5 93 145

6 100 159

7 75 135

8 90 152

9 71 120

10 99 154

11 82 127

12 110 162

1. Quwhwwnb) Y =a + bX + £ mbkuph nkqphuhntt hwjwuwpnudp,

2. huipyt) vy Ynphyughuyh gnpsulhgp,
3. unmgk) Hy: b = 1 Jupusp 5 nmnljnu pwtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epts; = 0.16,

ti0. = 2.228,

4. quk)] b gnpdwligh Junwhbjhmpjut dhpwluypp 95% hmuwhnipjut dwiljuppulnd,
5. hwpyt) R? ninbkpdhtughuyh qonpswlhgp,
6. wnw) unwgyus wpnymiuputph nnbuughnwlut dEjuwpwimpm b




Tulmhp N24

1. Swpwéwopowih 12 dwpgbpnid 2009 p.-h hwdwp hwjnth Eu hbnbyu) ndyubpp

Uwpgh UtY 2ush hwoyn] uyyundwit Ypw UEY 2ush hwoynd dhohtn
hwdwpp Junwpjus Swhuubpp wdubljut wdubkljub Ejudninp
Yupuspm] (hwq. npud) X
(huq. npud) Y

1 81 124

2 78 131

3 85 146

4 79 140

5 93 143

6 105 145

7 72 135

8 95 152

9 71 127

10 94 154

11 82 127

12 110 165

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mkuph nkgpiupntt hwjwuwpnidp,

2. hwgdty ry Ynphjyughuyh gnpdwlhgp,

3. unmgk)] Hy: b = 3 Jupluoép 5 mnljnu pywbtwluwjhmpjut dujuppulmd, Epks; = 0.18,
to%s = 2.228,

4. quub) b gnpdwiligh Junwhbjhmpjut dhpwljuypp 95% hmuwjhnipjut dwljupnpulnd,

5. hwodt) R? nhnbkpdhtughwyh qnpswlhgp,

6. wnw) unwgyus wpynmiputph ntnbuughnwlut dEjuwpwtmipm b

Tutmhp N25

1. Swpwoéwoppwth 12 dwupgipmd 2009 p.-h hwdwp hwynth Bu hbnbjw) wdjuutpp

Uupgh | Ukl osh hwon uyyundwt ypu | Ukl plish hwpyny dheht |




hwdwpp Junwpjus Swhuubpp wdubljut wdubkljub Ejudninp
Yupuspm] (hwq. npud) X
(huq. npud) Y
1 91 120
2 77 145
3 85 156
4 79 139
5 95 143
6 105 169
7 72 130
8 90 152
9 71 128
10 95 154
11 82 137
12 111 165

1. Quwhwwnk] Y =a + bX + € mkuph nkgpiupntt hwjwuwpnidp,

. hwpyt) ry YnpEughwyh gnpswlhgp,

- hwpyt R* nhntpdptughwih gnpdwlhgp,

3. unmgk] Hy: b = 3.5 Jupludp 5 nnlnu ipwbwljujhmpjut dujupnulmd, bpks; = 0.19,
to%s = 2.228,
4. quub) b gnpdwiligh Junwhbjhmpjut dhpwljuypp 95% hmuwjhnipjut dwljupnpulnd,

6. wnw) unwgyus wpnymiputph nnbuughnwlut dEjuwpwimipm b




